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Elégedettség mérő kérdőív a könyvtári táborról 
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„Könyvbarátság” olvasótábor 

2022. június 20-24. 

 

 

Alsó tagozatos gyermekeknek szervezett olvasótáborunkban M. Nyírő Mária A varázsmag szövetsége 

című könyvével foglalkoztunk. A 25 fejezetből álló meseregényt 4 nap alatt olvastuk el. Ismét csoportokat 

alakítottunk, és kérdéseket tettünk fel a gyerekeknek az elolvasott fejezettel kapcsolatosan. A jó válaszokat 

naponta gyűjthető, varázsgömb formákkal jutalmaztuk. Idén az utolsó olvasáskor az összes csapat minden 

tagja kapott apró kis ajándékokat: kis füzeteket, jelölő filceket, radírokat, ceruzákat, melynek a gyerekek 

nagyon örültek. 

Az olvasáson kívül kézműves foglalkozásokkal, zenés előadással, játszóterezéssel, fagyizással kötöttük le a 

gyerekeket, és kérésükre több szabad foglalkozást engedtünk. 

Az utolsó nap író-olvasó találkozót tartottunk nagy sikerrel: M. Nyírő Mária, a könyv írója látogatott el 

hozzánk, és töltött el velünk egy délutánt. Az elkészült kis alkotásokból rögtönzött kiállítást készítettünk, 

amelyet az írónő is megnézett, és nagyon tetszett Neki. 

 

A kérdőívet 17 gyermek töltötte ki a tábor utolsó napján. 9 kérdést tettünk fel a gyermekeknek. A tavalyi 

kérdőívhez képest változtattunk kicsit : 

 

- A tábor, amelyen részt vettem: kérdést kihagytuk. 

 

1.) Mennyire vagy elégedett a könyvtárban rendezett foglalkozásokkal? 

 

 

 

 

 

„Nagyon elégedett választ” adott 13 fő, 

„elégedett” volt 3 fő, „elégedetlen” senki 

sem volt, egy gyermek nem válaszolt. 

Örömet okoz számunkra, hogy a gyerekek 

jól érezték magukat a nálunk töltött egy hét 

alatt. 

 

 

 

 

 

 

 

2.) Mennyire vagy elégedett a kézműves foglalkozásokkal? 

 

Erre a kérdésre 10 fő „nagyon elégedett”, 6 „elégedett” válasz született, egy fő nem válaszolt. 

„Elégedetlen” válasz nem született, ez is kedvező számunkra. A gyerekeket le tudtuk kötni a könyv 

felolvasásával, a hozzá kapcsolódó feladatokkal, kézműveskedéssel, örültek az elkészült alkotásoknak, 

büszkén mutatták szüleiknek, és az írónőnek.  
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3.) Jól érezted magad az író-olvasó találkozón? 

 

A válaszok: „nagyon jó volt”: 16 gyermek, „jó volt”, „nem tetszett”: 0 gyermek, nem válaszolt: 1 gyermek. 

Az idei táborba is meghívtuk a könyv íróját. M. Nyírő Mária írónő varázslatos hangulatú író-olvasó 

találkozót tartott a gyerekeknek, mi felnőttek is nagyon élveztük. Az előző évekhez hasonlóan nagyok jók a 

tapasztalataink, jövőre is próbálunk olyan könyvet keresni, amelyet kortárs magyar gyermekíró írt. 

 

 

 

4.) Mi a véleményed az ebédről? 

 

 

 

8 fő válaszolta azt, hogy „finom volt”, 8-an a 

„többségében ízlett” választ adták. 

A gyerekek idén is kiválaszthatták előre, hogy 

melyik menüt szeretnék kérni. Összességében jó 

véleményük volt az ételről, senki sem választotta 

azt, hogy „éhes maradtam”. A tavalyi évhez 

képest a véleményekben javulás tapasztalható, 

most jobban ízlett az étel. A válaszadó gyerekek 

jelentős része tavaly is volt a táborunkban. 

 

 

 

 

5.) Tetszett-e a tábor, ajánlanád-e a barátaidnak is? 

 

Az előző évhez hasonlóan minden gyermek az „igen” választ jelölte be. A 17 igen válasz jelzi számunkra, 

hogy minden kisgyermek jól érezte magát, örömmel jöttek hozzánk. A szülők közül többen személyesen is 

megköszönték, hogy itt lehettek a gyermekeik, és visszajelezték, hogy tetszett nekik táborunk, jövőre is 

szívesen elhozzák őket. 

 

 

6.) Melyik program tetszett legjobban a héten? 

 

A legnépszerűbb program idén is az író-

olvasó találkozó (9 fő) volt, de sokan 

szerették a fagyizást és a 

szabadfogalkozást (5 fő ) is. Négyen a 

kézműveskedést választották, ketten írták 

az olvasást, egy-egy gyermek pedig a 

csocsózást, biliárdozást, varázsmagtartó 

készítést említette, mint kedvenc 

programját. Egy gyermeknek pedig 

minden tetszett. 

Idén próbáltunk eleget tenni a gyerekek 

azon kérésének, hogy több legyen a 

szabadfoglalkozás. A válaszokból látszik, 

hogy a gyerekek jól érezték magukat az 

általuk igényelt kötetlen szabadidőtöltés 

alkalmával is. 
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7.) Van-e olyan tevékenység, amelyiket kihagytál volna? 

 

A legtöbben (13 fő) a „nem” és a „nincs” választ adták erre a kérdésre. 1-1fő a „kézműveskedést”és a 

„játszóterezést” hagyta volna ki, 2 fő nem válaszolt. 17 főből összesen 2 gyermek hagyott volna ki egy 

tevékenységet, a többiek elégedettek voltak a programokkal.  

 

8.) Milyen programot hiányoltál? 

 

8 fő nem hiányolt semmit, 4-en a bűvészelőadást szerették volna megnézni, ami sajnos elmaradt, 3 gyermek 

a strandolást hiányolta, egy-egy gyermek pedig a játszóterezést, és az udvaron játszást kevesellte. A 

táborunkra mindig jelentős mennyiségű programmal készülünk, hogy a gyerekeket egy héten keresztül le 

bírjuk kötni érdekes foglalkozásokkal.  

 

 

9.) Milyen tábort rendezzünk jövőre? Ajánlj nekünk témát vagy könyvet! 

 

Kérdésünkre a következő válaszok születtek: „ilyet” (4 fő), 4-en nem válaszoltak, „Rumini” (1 fő), „Harry 

Potter” (1 fő), „Ahol a hóangyalok laknak” (1 fő), „Háry János” (1 fő), „Bazsó és Borka” (1 fő), „Egy ropi 

naplója” (1 fő), „Geronimo Stilton” (1 fő), „nem” (1 fő). 

Nagyon jó, hogy a gyerekek leírták nekünk a véleményüket, ajánlottak könyveket is. A könyv választásnál 

az egyik lényeges szempont, hogy olyan hosszúságú legyen, amit fel bírunk egy hét alatt olvasni a 

gyerekeknek. Az író-olvasó találkozót is csak akkor tudunk tartani, ha kortárs magyar gyermekíró könyvét 

olvassuk. Évről-évre látjuk, hogy mennyire ösztönző tud lenni a kiolvasott könyv írójával találkozni. A 

kérdőívek válaszaiból ez egyértelműen kiderül. 

Jövőre lehet, hogy a kérdőívbe érdemes lenne tenni egy „Egyéb javaslat, észrevétel” kérdést is, mert a 

gyerekek egy része itt fogalmazta meg az ilyen jellegű kérését. Volt, aki azt kérte, hogy „ne fagyizzunk 

minden nap, mert fáj tőle a torkom”, más itt is hangsúlyozta, hogy „menjünk strandra”. Visszatérő kérés, 

amely itt is jelentkezett, hogy „hosszabbítsák meg a korhatárt”. Az idei táborban is látható volt, hogy 

mekkora különbség van az elsős és az ötödikes gyerekek igényei között, teljesen más érdekli őket, ezért 

sajnos nem célszerű tovább növelnünk az életkori különbségeket. 

 

Kiskunfélegyháza, 2022. július 29. 

 

Regéci Márta   

 

               gyermekkönyvtáros 


